

Καλησπέρα σας κύριε! Πρέπει να βρεθούμε σύντομα! Έχω πολλές απαντήσεις να δώσω. Που μπορεί όταν βρω περισσότερο χρόνο να τις γράψω! Μέχρι τότε θέλω να σας στείλω αυτό για το Μίκη...
http://www.iospress.gr/texts_2011/20110130.htm

Τώρα και κάτι άλλο... Που είναι πιο σημαντικό.

http://www.youtube.com/watch?v=EESwTO_DZ0Y

Όταν το είδα σκέφτηκα... Μα καλά αυτοί είναι τόσο ισχυροί και δεν βλέπουν ότι έχουν διαρρεύσει πολλά για να σταματήσουν;;; Αλλά κατέληξα στο ότι είναι τόσο έξυπνοι(και βουτηγμένοι στο μίσος) που επίτηδες δεν κάνουν κάτι γιατί ξέρουν ότι χωρίς αποδείξεις αυτός που τα λέει ονομάζεται τρελός. Γιατί ο ανθρώπινος νους έχει γίνει τόσο ράθυμος που δεν μπορεί να φτάσει εκεί... Μόνο ένα τέρας μπορεί. Είναι πέρα απ το φυσιολογικό. Μας έχουν κάνει όπως ακριβώς θέλουν! Μας βομβαρδίζουν καθημερινά μέσα από τραγούδια, ταινίες, ΜΜΕ, ακόμα και κινούμενα σχέδια για τους σκοπούς τους για το ποιοι είναι και επειδή υποσυνείδητα τα βλέπουμε δεν το ψάχνουμε παραπάνω...! :/
Δεν ξέρω αν συμφωνείτε...

Ελένη γειά, μπερδεύτηκα σε σχέση με το σαν τι τα θεωρείς αυτά. Ανησυχείς επειδή τα θεωρείς σαν πληροφόρηση ή σαν παραπληροφόρηση; Ή ανησυχείς ακόμη πιο πολύ λόγω το ότι ακόμη και μέσω της αποκάλυψης των σχεδίων τους μας μπερδεύουν και μας τρώνε χρόνο από σκέψη για αντίσταση αλλά κι επειδή δεν γίνεται να μην φάμε τον χρόνο γιατί όλο και κάποιο σχέδιό τους πρέπει να μαθαίνουμε έστω κι αν για σύγχυση μας το αποκαλύπτουν; Το λινκ ιού για Θεοδωράκη που μου στέλνεις ταυτόχρονα το εννοείς σαν ότι κακώς παραπέμπει στον Αλεξ Τζοουνς όπως παραπέμπει στο τέλος και το άλλο λινκ; Ή σαν ότι κακώς παραπέμπει ο ένας και καλώς παραπέμπει ο άλλος; Και έχει μεγαλύτερη σημασία να κρίνουμε τον Θεοδωράκη για τις αντισημιτικές θεωρίες που έχουν τα λινκ που μας είπε να διαβάσουμε ή για όσα μας είπε ο ίδιος για τους Εβραίους σαν σύγχρονους ναζί και την Γάζα σαν σύγχρονο Νταχάου; Και γιατί ο ιός παραπέμπει στο ότι ο Θεοδωράκης παρέπεμψε σε ένα λινκ και δεν παραπέμπει σε κείμενο που υπάρχει με τα παραπάνω "αντισημιτικά" του ίδιου; Αν κάποιος αντί να μου πει για τις απόψεις της Ελένης μου έλεγε για ένα βίντεο που του έστειλε η Ελένη και που στο τέλος του παρέπεμπε στον Αλεξ Τζόουνς στον οποίο παρέπεμψε και ο Θεοδωράκης θα έπρεπε εγώ να βγάλω συμπέρασμα ότι είστε κι εσύ κι ο Θεοδωράκης αντισημίτες ή ότι πρέπει να μιλάω ή να διαβάζω εσάς τους ίδιους αντί τους αντιπροσώπους-αντιπροσώπων σας ; Εγώ το μόνο συμπέρασμα που βγάζω απ' όλα αυτά είναι ότι πρέπει να πείθω μαθητές να μην περιορίζονται σε αποσπασματικές γνώσεις και να σκέφτονται με πιο συντεταγμένο τρόπο. Και για να τους πείσω δεν αρκούν νουθεσίες αλλά χρειάζεται συγκεκριμένη τροφή για σκέψη. Αφ'ενός μπουκίτσα-μπουκίτσα για να ασκούνται , αφ'ετέρου σε δόσεις μεγέθους βιβλίου για όταν βρουν χρόνο. Καλά μεν έκανα που δεν σας είπα, εσένα και την Αθηνά, ότι ταχω ήδη αναρτήσε εκείνα που είναι μεγέθους βιβλίου (αφού έχετε φροντιστήρια θα σας τα πω μετά τον Ιούνιο. Εκεί είναι κι η συζήτησή μας που σου έστειλα) αλλά ίσως κακώς δεν σας είπα ότι άνοιξα και άλλο μπλογκ που τάχει τα νέα μπουκίτσα-μπουκίτσα. Βάλε στο γκουγκλ τις λέξεις *Μπάνκα ειδήσεων Αλεβίζος* θα

δεις αναρτήσεις 16 Ιαν, 17-24 Ιαν, 26 Ιαν, Έχω έτοιμη και την 27 Ιαν 3 Φεβρ αλλά την είχα διακόψει για να γράψω σαν έκτακτο δελτίο αυτό που σου έστειλα για Μίκη, ΣΠΠΘΑ και ιό . Για την ώρα κοίτα μόνο το 16 Ιαν που εξηγεί το πνεύμα του τι είναι η μπάνκα ειδήσεων. Όπως θα δεις η έγνοια του εκπαιδευτικού είναι πώς θα γίνει η υπερφόρτωση με νέα να μη δράσει σαν θόλωμα αντί σαν ξεθόλωμα. Επίσης από το παρακάτω link <http://www.glossaskopelosblues.gr/glossaskopelosblues3.php> διάβασε μόνο το κεφάλαιο 2 που εξηγεί τι σημαίνει η φράση-τίτλος ΜΜΕχωρίςΜΜΕ See you όποτε μου πεις να τα πούμε

Συμπλήρωση: Στην Ελένη δεν είπα ακόμη, θα της το πω από κοντά, ότι λίγο μετά, αφ' ενός για λόγους εξοικονόμησης χρόνου στον αναγνώστη, αφ' ετέρου για λόγους εξοικονόμησης χρόνου δικού μου είπα να ψάξω άλλο φόρματ επικοινωνίας προβληματισμών...Επίσης δεν της έστειλα ακόμη το παρακάτω κείμενο του Θεοδωράκη:

Κείμενο του Μίκη Θεοδωράκη 'Απάντηση σε κατηγορίες που απήθυναν εναντίον του γνωστοί κύκλοι για 'Αντισημιτισμό.

Η βασική θεωρία του Ναζισμού υπήρξε ο Ρατσισμός, που δεν περιελάμβανε μόνο τους Εβραίους αλλά κάθε έναν που δεν ήταν Άρειος. Τσιγγάνοι, Ρώσοι, Ουκρανοί, Έλληνες, Σέρβοι είχαν συνολικά τριάντα εκατομμύρια θύματα κυρίως μέσα σε στρατόπεδα θανάτου.

Σε αναλογία πληθυσμού οι Εβραίοι με τα 6 εκατομμύρια θύματα είχαν τους περισσότερους νεκρούς. Γι' αυτό και ονόμασαν ολοκαύτωμα την απώλειά τους.

Η Ελλάδα υπήρξε μια από τις λίγες χώρες που υπεράσπισαν τους Εβραίους που ζούσαν σ' αυτές. Προφύλαξε συστηματικά τους Έλληνες Εβραίους από τη μήνη των Ες-Ες. Εάν τα μέλη της Εβραϊκής Κοινότητας της Θεσσαλονίκης εισάκουαν την πρόταση του ΕΑΜ να πάνε στο βουνό και να τεθούν υπό την προστασία του, δεν θα υπήρχε αυτή η τερατώδης εξόντωση των 50 και πλέον χιλιάδων ανθρώπων.

Δυστυχώς οι Ραββίνοι εξακολουθούσαν να έχουν αυταπάτες ως προς την στάση των Γερμανών και αντιτάχθηκαν σ' αυτή την σωτήρια πρόταση.

Ενδεικτικά σημειώνω ότι η οικογένεια του γνωστού επιχειρηματία Μάτσα σώθηκε γιατί κατέφυγε στο βουνό στην περιοχή του ελέγχου του ΕΛΑΣ.

Στην Αθήνα υπήρχαν εκατοντάδες οικογένειες που με κίνδυνο της ζωής τους έκρυβαν Εβραίους. Εμείς ως μαχητές του ΕΛΑΣ Αθηνών είχαμε αναλάβει την φύλαξη πολλών τέτοιων κατοικιών με εντολή να δώσουμε μάχη προκειμένου να σωθούν οι κρυμμένοι Εβραίοι.

Προσωπικά μπορώ να αναφέρω δεκάδες περιπτώσεις κατά τις οποίες θρηνήσαμε θύματα προκειμένου να εμποδίσουμε τους Ες-Ες στο μακάβριο έργο τους.

Επομένως ο αντιρατσισμός και η αντίθεση στον αντισημιτισμό δεν υπήρξαν μόνο βασικά στοιχεία της αγωγής μας (εννοώ ως εαμίτες) αλλά και αντικείμενο της δράσης μας στην περίοδο της Κατοχής, εναντίον του ρατσισμού κάθε είδους.

Την ίδια στάση κράτησα σε όλη μου τη ζωή, όχι μόνο με λόγια αλλά και με έργα και τίποτα δεν θα μπορούσε να με κάνει να αλλάξω ιδέες.

Έτσι και τώρα με την Κίνηση Ανεξάρτητων Πολιτών η λέξη «απαγορεύεται» αφορά κάθε αναφορά στον Φασισμό-Ναζισμό-Εθνικισμό-Αντικομμουνισμό και Αντισημιτισμό και ακόμα περισσότερο τη συμμετοχή στις γραμμές μας ατόμων που εμφορούνται από παρόμοιες ιδέες.

Προσωπικά δηλώνω ότι τους μισώ, γιατί επί πλέον με χωρίζει από αυτούς αίμα. Ναι, ματώσαμε για να υπερασπίσουμε τις ιδέες μας, έτσι που να έχουμε το δικαίωμα να ισχυριζόμαστε ότι αναδειχθήκαμε μεταξύ των πρωτεργατών στην υπεράσπιση των θυμάτων του Φασισμού-Αντισημιτισμού. Γι' αυτό τελεία και παύλα. Και θεωρώ βρώμικο σκουλήκι όποιον ξανατολήσει να με προσβάλει στο πιο ευαίσθητο σημείο του χαρακτήρα μου.

Από δω και πέρα όμως αρχίζουν τα δύσκολα, γιατί ο Σιωνισμός που είναι φανερό ότι όχι μόνο σηκώνει κεφάλι αλλά διεκδικεί ρόλο πρωταγωνιστικό στις διεθνείς εξελίξεις, χρησιμοποιεί σαν άλλοθι το Ολοκαύτωμα για πράξεις καθαρά αντιδραστικού χαρακτήρα, όπως είναι η κρατική πολιτική του Ισραήλ και ο ρόλος ορισμένων σπουδαίων παραγόντων του Εβραιοαμερικανικού λόμπυ στη διαμόρφωση της ιμπεριαλιστικής πολιτικής των ΗΠΑ.

Έτσι κάθε κριτική εναντίον τους χαρακτηρίζεται έντεχνα αντισημιτισμός, με αποτέλεσμα να μην τολμά πια κανένας να καταδικάσει πράξεις επαχθείς, από φόβο μήπως στιγματισθεί ως ρατσιστής.

Επειδή είμαι από εκείνους που δεν με σταματά τίποτα προκειμένου να πω την αλήθεια όπως εγώ την εννοώ και την πιστεύω, έχω γίνει κατά καιρούς στόχος παρόμοιων επιθέσεων, ενώ παράλληλα οι αντίπαλοί μου δεν μένουν στα λόγια αλλά προχωρούν και σε πράξεις που με μειώνουν ως άνθρωπο και ως συνθέτη. Κυρίως ως συνθέτη, γιατί οι Σιωνιστές ελέγχουν σε ποσοστό 99% την μουσική ζωή της Οικουμένης.

Έχω λοιπόν κατηγορήσει επανειλημμένα και κατηγορώ και σήμερα το Ισραήλ για εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας.

Όπως καταδικάζω και ορισμένους σπουδαίους παράγοντες από το Εβραιοαμερικανικό λόμπυ τόσο για τον πρωταγωνιστικό ρόλο που έπαιξαν στα εγκλήματα της πολεμικής μηχανής των ΗΠΑ στο Ιράκ όσο και για το σχέδιο της άλωσης των Εθνών-Κρατών με στόχο την παγκόσμια κυριαρχία των Τραπεζιτικοπιστωτικών κολοσσών που ελέγχουν εξ ολοκλήρου.

Είναι από τα παράδοξα της ιστορίας, τα κατ' εξοχήν θύματα του Χιτλερισμού να μιμούνται απόλυτα τις μεθόδους που χρησιμοποίησε για την παγκόσμια επικράτησή του

Το γεγονός αυτό μας υποχρεώνει να τους φερθούμε ανάλογα, ακόμα και αν κινδυνεύσουμε όπως τότε να θυσιάσουμε τη ζωή μας.

Και κάτι ακόμα: Κάνουν λάθος που χάρη στον κ. Παπανδρέου διάλεξαν τη χώρα μας για το συνέδριό τους. Αυτό για μας αποτελεί υπέρτατη πρόκληση, που είμαστε υποχρεωμένοι να τη λάβουμε σοβαρά υπ' όψιν.

--

Λάβατε αυτό το μήνυμα επειδή έχετε εγγραφεί στην ομάδα Περιοδικό Άρδην - Εφημερίδα Ρήξη των Ομάδων Google.

Για να αναρτήσετε κάτι σε αυτήν την ομάδα, αποστείλετε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση ardin_rixi@googlegroups.com.